

Количество пожилых людей в мире возрастает, и многие из них не хотят оказаться на обочине жизни. Опыт и мудрость этого достойного жизненного периода ценны для личности и общества, но именно в это время здоровье человека наименее защищено от разных объективных и субъективных факторов, таких, как:

- приобретенные и возрастные заболевания;
- ухудшение пищеварения и перистальтики кишечника;
- снижение усвояемости витаминов;
- длительное употребление лекарств;
- вредные пищевые привычки и стереотипы.

Эти приметы возраста обуславливают повышенную потребность организма во многих питательных веществах, но они же, наряду с другими условиями современной жизни, не дают возможности получить все необходимое с пищей. Как приём биологически активных добавок к пище может помочь немолодым людям оставаться здоровыми, энергичными, активными и оптимистичными?

БАД компании Nutricare International изготавливаются только из 100 % натурального природного сырья в соответствии с международным стандартом качества GMP. Продукция компании Nutricare International не является лекарством. БАД — это комплекс биологически активных веществ натурального происхождения для восполнения дефицита витаминов, минералов и питательных веществ в организме. Возможны противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.



Компания Nutricare International, создавая свои препараты, использует 100% натуральное сырьё и современные технологии, благодаря чему все активные вещества из природных компонентов попадают к потребителю в легко усвояемой хелатной форме, принося максимальную пользу. БАД Nutricare помогут поддержать организм в хорошей форме, будут отличным дополнением при лечении заболеваний, распространённых в пожилом возрасте, таких как:

- атеросклероз, сердечнососудистые заболевания, нарушения мозгового кровообращения;
- заболевания желудочно-кишечного тракта, выделительной системы;
- повышенная утомляемость, ослабление защитных функций организма, риск новообразований;
- заболевания суставов;
- нарушение сна.



Сохраняя физическую и социальную активность, придерживаясь правил здорового и сбалансированного питания, Вы надолго сохраните активность, хорошее самочувствие и отличное настроение!

Ваш личный консультант



**Информационный центр
Nutricare International**

Тел.: +7 (495) 482 26 12,
E-Mail: info@nutricarerussia.ru



Nutricare

Здоровье



Энергия

Активность

в любом возрасте

www.rpo.ru

ОМЕГА ОЙЛ — источник полиненасыщенных жирных кислот *Омега-3*. Они способствуют снижению уровня холестерина в крови и уменьшению его отложений в стенках сосудов, препятствуют образованию тромбов и применяются для профилактики и в комплексной терапии атеросклероза, гипертонической болезни и многих других заболеваний сердечно-сосудистой системы. Жирные кислоты *Омега-3* способствуют оздоровлению поврежденных клеток, снижению воспалительных процессов, ускорению регенерации тканей, быстрому заживлению ран, рубцов, язв и других повреждений кожи и слизистых оболочек. *Витамин E*, входящий в состав комплекса ОМЕГА ОЙЛ, выполняет в живых тканях роль биологического антиоксиданта, который поддерживает структурную целостность и функциональную активность мембран клеток.

ГИНГКО БИЛОБА ПЛАС содержит экстракт листьев дерева Гингко, богатых флавогликозидами, которые улучшают кровообращение и повышают потребление мозгом кислорода и глюкозы; оказывают сосудорасширяющее действие; предохраняют артерии мозга от закупорки тромбоцитами, поддерживая их эластичность, расширяют кровеносные сосуды; оказывают противовоспалительное действие, препятствуют образованию свободных радикалов. Другие компоненты — листья малины обыкновенной и плоды шиповника майского — богаты природными антиоксидантами, а также рутином, флавоноидами, пектинами, микроэлементами. Комплекс нормализует процессы обмена веществ в клетках, укрепляет клеточную стенку и регулирует ее проницаемость.

L-АРГИНИН TSN — дополнительный источник аргинина, одного из самых эффективных стимуляторов гормона роста, который активизирует иммунитет, способствует регенерации поврежденных тканей, уменьшению жировых отложений, делает человека более энергичным и выносливым. После 35 лет происходит значительное снижение синтеза аминокислоты L-Аргинин в организме, преклонный возраст и хронические заболевания усугубляют ситуацию. L-Аргинин считается важной аминокислотой для решения кардиологических проблем, так как снижает уровень холестерина, препятствует образованию тромбов и атеросклеротических бляшек, улучшает микроциркуляцию крови.

ГЛЮКОЗАМИН-ПЛАС — комплекс для нормального функционирования опорно-двигательного аппарата, строительный материал для суставных хрящей, сухожилий, связок, костей и кожных покровов. Его компоненты: *глюкозамин сульфат*, *хондроитинсульфат*, *экстракт корней куркумы длинной* — способствуют восстановлению и улучшению структуры хрящевой и костной ткани при заболеваниях опорно-двигательного аппарата и в старческом возрасте, а также при повышенных нагрузках на костно-суставную систему. ГЛЮКОЗАМИН-ПЛАС повышает эластичность хрящевой ткани, нормализует содержание внутрисуставной жидкости, уменьшает воспаление и боль в суставах, ускоряет реабилитацию опорно-двигательного аппарата после травм.

ФУКОКСАН — сбалансированный комплекс из семи морских водорослей, который стимулирует функцию щитовидной железы, регулирует гормональный баланс, повышает сопротивляемость организма к болезням. Широкий спектр витаминов, минералов, пищевых волокон и кислот, содержащихся в его компонентах, а также хлорофилл и фукоксантин активизируют обменные процессы в тканях, ускоряют расщепление висцеральных жировых отложений, самых вредных для сердца и сосудов. ФУКОКСАН способствует нормализации пищеварения и помогает контролировать массу тела



КОЭНЗИМ Q10, КОФЕРМЕНТ Q10 содержат убихинон, или вещество Q10, присутствующее во всех клетках человеческого организма и играющее важнейшую роль в процессах производства клеточной энергии. С возрастом выработка Q10 в организме снижается, поэтому особенно важно восполнять недостаток этого удивительного вещества. Q10 — это мощный антиоксидант, участвующий в окислительно-восстановительных процессах в клетках и нейтрализующий действие свободных радикалов. Он снижает риск развития сердечно-сосудистых заболеваний, нормализует давление, способствует укреплению иммунной системы, положительно воздействует на деятельность головного мозга, повышает выносливость и физическую активность, замедляет процессы преждевременного старения.

ЛЮЦЕРНА TSN оказывает противовоспалительное, мочегонное, детоксицирующее действие; способствует заживлению эрозий, открытых ран; снижает уровень холестерина в крови и предупреждает развитие атеросклероза; обеспечивает организм питательными веществами; улучшает состояние кожи, предупреждая её старение; помогает в борьбе с инфекцией; улучшает работу кровеносной и пищеварительной систем. ЛЮЦЕРНА помогает при болезнях мочевыводящей системы; артритах различного происхождения; простатите; способствует выведению мочекислых солей, что облегчает лечение подагры; предохраняет зубы от развития кариеса и оказывает бактерицидное действие при пародонтозе.

Кроме того, людям пожилого возраста можно порекомендовать **АНТИОКСИДАНТ**, как дополнительное защитное средство, препятствующее преждевременному старению организма; **СУПЕР КОЛОН КЛИНЗ** в случаях тяжелых запоров; **ГОРТЕНЗИЯ** для поддержания мочевыделительной системы; для нормализации сна — **ПЭШН ФЛАУЭР**; для поддержания гормональной системы женского организма — **ВАГ** и **ДОНГ КУЭЙ**; для оздоровления мужской половой сферы — **ПРОСТА-ВИТА** и **ЙОХИМБЕ**.